

“星星”续集有望六月开拍

都敏俊被困在古代 千颂伊遭遇外星情敌

《来自星星的你》虽然已经大结局，但热度依旧持续，粉丝们纷纷不舍大呼都敏俊不要走。其实制作人员跟粉丝一样非常舍不得，而日前SBS电视台播出了《来自星星的你》导演张太侑的访问，导演透露有意再拍续集讲述都敏俊同千颂伊的故事，同时希望在未来有机会与中国的演员和电视剧制作方合作。据了解，电视台为迁就金秀贤9月当兵，所以《星星2》将会在6月初开拍。

网友猜测“千颂伊怀孕”

《来自星星的你》落幕，让万千粉丝顿感失落，而他们最遗憾的是——未能亲眼见证千颂伊和都敏俊结婚生子。对此，片方做出了弥补。《来自星星的你》大结局播出时，由于片长的关系，导演被迫删减了结局后的小剧场环节。对此，相关负责人曾透露，有关片段将会在日后再推出DVD时补回。

由于《来自星星的你》的编剧早已表明，每集剧情都有隐藏结局的秘密，于是有粉丝



重提第19集剧情：千颂伊跟都敏俊说过，如果他俩结婚并要生孩子的话，便要搬到首尔近郊或者乡村之类的地方，最好是庭院的房子。这段对白正好跟隐藏版结局遥相呼应，也成了网友猜测“千颂伊怀孕”的有力证据。

续集揭秘都敏俊身世

目前有网友爆料了一篇名为《SBS电视台明确表示将开拍〈来自星星的你2〉，原班人马将再次回归》的报道，据其透露称《来自星星的你》编剧朴智恩表示在第二部中，将有大

千颂伊不是他的初恋呢！有机会的话我一定会接受挑战拍续集。”故事更会发展到都敏俊成功克服“性无能”，让千颂伊怀了外星宝宝，届时外星宝宝的能力，会比老爸更厉害，只不过都敏俊有一次玩穿越时，突然发生意外被困在古代，最后还是靠千颂伊，凭借着外星宝宝的超能力，返回古代才救回老公，到时千颂伊还有机会穿古装现身呢。

完整版DVD下月销售

对于主演全智贤和金秀贤在剧中的表现，张太侑打出了9.5分的高分，认为他们完全诠释出了剧中人物的独特魅力。在他看来，在生活中大方活泼的全智贤基本就是“本色出演”，而金秀贤则展现出与自己年龄不相仿的成熟演技。

张太侑还说，他认为中国的历史题材电视剧制作精良，有很多值得韩剧学习的地方。他透露，已接到几家中国电视台在拍摄电视剧等方面的合作邀约，目前正在考虑当中。目前张太侑正在和制作人员一起剪辑出版《来自星星的你》的DVD“完整版”。该版本比电视播出版更长，当中收录了一些电视剧中没有的特别场景，预计4月份将正式上市销售。
(半岛)



传奇年代大戏《老兵》热播

宋小宝出演反派“坏到位”



本报综合消息 本山传媒的传奇年代大戏《老兵》正在江苏卫视热播，赵家班每位成员在剧中都有突破性的演出，首次出演反派的宋小宝让观众眼睛一亮。

小品舞台上的宋小宝留给大家一个“大

活宝”的形象，影视剧的宋小宝身份多变。这次在传奇年代大戏《老兵》里宋小宝第一次尝试反派人物，他塑造的警察局长吴天宝盛气凌人、阴险残暴。第一次演这样的角色宋小宝最初也是心中没底：“吴天宝和以前演的角色完全不同，开始还挺不习惯的，后来师傅经常和我说这个人物，我也越演越有状态。”

《老兵》这种类型题材的电视剧对本山传媒来说也是全新尝试，因此赵本山特别重视该剧的拍摄过程，宋小宝回忆说：“师傅每场戏都亲自到场，给我们每个人说角色，让我们都能找到自己在剧里的位置。”师傅总是提醒宋小宝要“再坏一点”，努力让自己“坏得到位”的宋小宝牢记师傅的每一句话：“吴天宝表面喜怒不惊，眼神一定要给出内心不一样的东西，观众会通过荧屏感受到吴天宝内心的想法。”
(张漪)

新科影后新作《盟军夺宝队》28日上映

布兰切特“色诱”马特·达蒙

本报综合消息 由奥斯卡新科影后凯特·布兰切特主演的新片《盟军夺宝队》将于3月28日在内地上映。片方3月9日发布了一组布兰切特的剧照，她在片中饰演一名女英雄，与马特·达蒙上演搞笑对手戏。

该片改编自二战真实故事，由好莱坞巨星乔治·克鲁尼自导自演，吸引了众多影帝影后加盟。电影讲述的是一群史学家、艺术家为保卫约600万件珍贵艺术品，冒着生命危险深入前线与纳粹军周旋，粉碎了希特勒掠夺艺术品建博物馆的计划。

布兰切特是《盟军夺宝队》的唯一女主角，由她饰演的克莱尔·席梦原型是二战真实女英雄，她潜伏在纳粹军中，拯救了上千件珍贵文物。
(吕莉红)



郭富城罕见反击绯闻：

人性被扭曲后的可怕

本报综合消息 郭富城恢复钻石王老五身份后，近日被传力追嫩模许雅婷，鲜有为绯闻澄清的他在微博撰文：“抹黑再抹黑，看到人性被扭曲后的可怕，和一堆莫名其妙的荒谬”，似反击连日来的失实报道及始作俑者。

许雅婷3月7日晚也在社交平台喊冤：“我选择了这个行业，理解到演员这条路不容易是漫长，所以我要更加努力去做。这次终于让我见识到媒体丰富的创造能力，但我真的不想再纠缠，我只是想专心拍好每部戏，演好每个角色，安守演员这本分。谢谢大家的关心，一切还好，我还是我。”(颖颖)



郭富城和许雅婷

跟郭富城恋爱不是件单纯的事

有了微博之后，似乎明星们已经找到了跨越媒体直接对受众的黄金喇叭，比如最近郭富城这段不了解一点背景根本看不懂的剖白，“抹黑再抹黑，看到人性被扭曲后的可怕，和一堆莫名其妙的荒谬”。然后就是经纪人小美转发“世界已经很乱，做人还是朝好的方面去想，改变不了别人，唯有做好自己”，又是一段非常娱乐圈、十分经纪人的对话。当然，如果我们秉承着“无绯闻，不澄清”的原则略一联想，还是能猜到，郭富城是在回应近期有关他力追模特许雅婷的花边新闻。

也许这个新闻的点在于“从不主动回应绯闻”的郭富城公开“放炮”，但是就事件本身来看，此回应略像无头苍蝇。自从挣脱了“硬”而导致他“流血”的熊黛林，郭富城又成了闪亮的钻石王老五。但因为他几乎也没公开承认过熊小姐是正牌女友，所以跟谁谈恋爱都是理所当然，却不知道他为什么没有使用老招式，用顾左右而言他的回应方式应付过去。

但话说回来，跟郭富城谈恋爱真不是一件单纯的事。从某些新闻细节看来，不光要凭借身材脸蛋赢得他本人的喜爱，还要跟他身边那么多股势力搞好关系。
(京京)



娱评